

# 西城改造交通绿化大变身

## 预计9月底前完工

本报8月15日讯(记者 顾松 实习生 孙广智) 目前,西城多处地段正在进行改造,15日,记者从东营市西城改造指挥部了解到,西城城区正按照计划进行改造,包括道路拓宽后单行改双行、建设5处对外开放的公园在内的改造,预计9月底前完成。

据了解,本次改造是东营市西城区近几年来最大规模的一次改造,其范围广大整个西城城区,改造目的主要是针对西城城区道路老化、交通压力过大和环境绿化等问题进行整体改造。目前正在施工的道路有北一路、北二路、淄博路、嵩山路、西三路。

改造中北一路(太行山路至玉山路段)工程,全长达6170米,其中包括太行山路至西二路段、西二路至西三路段、西三路至西四路段和西四路至玉山路段,改造均由三块板改为一块板,计划取消两侧各3米绿化带,将主路由15米拓宽为31米,其中取消单行道

管制改造,将极大地缓解济南路交通压力,地下敷设污水管线,实施北一路周边雨污分流,其目的都是为了提升两侧绿化,缓解道路交通压力和改善雨水、污水科学合理处理。本次改造还涉及建设或改造提升东赵公园、石油大学萃园、供水公园等5处公园,以提升整个城区的绿化程度和环境水平。

据西城改造指挥部工作人员介绍,此次改造的重点是对道路交通的舒畅和绿化改造的提升两方面进行整体规划建设,其中包括对主要道路两旁的原绿化隔离带景观进行绿化提升,一些车流量较大的主要道路进行拓宽改造,此外,还将在地下铺设污水管线,实现雨污分流。该工作人员说,本次西城的改造还在按照原计划进行,施工过程中给市民带来的不便希望市民可以理解,本次施工后将会更加合理地提升西城交通舒畅度和环境的美化程度。”



### 本报参观计量实验室报名正在征集中

## 首日已有20名市民踊跃报名

本报8月15日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李云 王家儒 燕浩磊) 本报联合东营市计量所举办的“民生计量实验室开放日”活动将在本周三至周五举行,市民可前往参观计量实验室,报名首日已有20名市民踊跃参与,目前报名正在征集中,报名热线:8065000。

本次活动中,东营市计量所的电能表、水表、热能表、燃气表实验室以及出租车计价器实验室将向广大市民开放,市民将有机会深入实验室亲身体

验,解决平时日常生活中遇到的计量难题。计量专家们向广大市民一一讲解这些计量器具的工作原理以及检定工作流程。

民用建筑中的水表、煤气表、电能表、热能表(简称“民用四表”)直接用于贸易结算,其准确与否直接关系到广大消费者的利益,属于国家强制检定的计量器具,也是质量技术监督部门大力推进的民生计量放心工程之一。“民用四表”的检定工作涉及千家万户,与消费

者自身利益密切相关,如果这些计量器具不检定就使用对消费者造成危害是巨大的,如果计量不合格就会对消费者在经济利益上造成一定的损失甚至对生命及财产造成危害,只有准确计量才能明明白白地消费和生活。

本次活动一经推出就受到广大市民的欢迎,活动报名首日就有20名市民踊跃参加,不少市民表示想亲身体验计量实验室,学习如何辨别计量器具误差。锦苑小区邸女士报名参加

首日的参观体验活动,因为她最关心的是燃气表,想亲自参观学习。

东营市计量所总工程师李俊峰表示,为了最大限度满足市民亲身体验计量实验室的愿望,届时将会安排资深计量专家为大家答疑解惑。另外,市民除了可以接触到民用四表和出租车计价器实验室外,东营市计量所还将开放医疗卫生实验室,让市民亲身了解X光机、B超机等仪器中哪些是经过检定的。

## 康师傅桶装面涨了5角钱

本报8月15日讯(记者 张大宁) 15日,记者从东营市多家商店了解到,康师傅桶装方便面已经涨价,涨价后每桶售价为4元。

15日上午,记者在沂州路一家商店看到康师傅桶装面的价格仍为3.5元,店主告诉记者桶装面已经调价,每桶涨了5角钱,现在售价为4元,“价签还没来得及换,但是卖4元钱了。”胶州路一家商店的店主宋女士说,目前在售的桶装面价格仍为3.5元,“这是之前的存货。”但供货商已经告知各经销商价格要上调的消息了。

与小商店相比,东营市几家大型超市暂未调整康师傅桶装面的价格,东三路某超市的销售人员卜女士称,没有接到任何调价的通知,康师傅桶装面的售价仍然是3.5元,“可能厂家想在小商店先做一下试点,看看涨价后的反应,然后再统一涨价。”

面对此次调价,市民李先生觉得很无奈,“康师傅去年就涨了好几次,今年又要提价,有点过于频繁了。”

## 鸡蛋价格直逼5元大关

本报8月15日讯(记者 张大宁) 鸡蛋价格从4月份开始上涨,目前有些超市的鸡蛋价格已经高达4.9元/斤,直逼5元大关。

15日上午,记者在胶州路某超市看到普通鲜鸡蛋的价格已经高达4.8元/斤,上周六在辽河路一家超市鸡蛋售价达到了4.9元/斤,多位销售人员表示,根据目前情况预计,未来一段时间鸡蛋价格极有可能突破5元大关。

据东营市物价局的价格监测显示,4月底鸡蛋价格再次突破4元,自此开始一路上涨,几乎十几天就变一个价,虽然在6月初出现过短时下跌,但大趋势仍为上涨,时至今日,已经有超市卖到了4.9元每斤,与春节时的蛋价相近。

至于蛋价为何一路上涨,有着多年养殖经验的张女士说,天气炎热、成本上涨是导致鸡蛋价格上涨的直接原因。



## 民生计量实验室等你来体验

本报与东营市计量所联合举办的“民生计量实验室开放日”活动已经开始报名,本次活动为市民提供了具体的体验流程,市民可针对自身情况报名参加民生计量实验室的体验,与本报记者一起揭秘日常生活中的计量器具。

如果您想了解关系到切身利益的水表、电表、出租车计价器是如何工作以及进行检定

的,想知道您平时的用水、用电、打车有没有吃亏,就不要错过我们的“民生计量实验室开放日”活动。我们将在8月17日(周三)—19日(周五)的上午,组织大家亲密接触民生计量实验室。

报名热线:(0546)8065000, 18805461110。

具体流程: 15日-16日市民报名时间。

17日上午9:30参观体验水表、燃气表计量实验室,了解这些仪表的工作原理以及检定工作流程。参观期间市民可以询问想知道的难题或者直接拿水表和燃气表前去进行鉴定。

18日上午9:30参观体验电表、热能表计量实验室,了解这些仪表的工作原理以及检定工作流程。参观期间市民可以询问想知道的难题或者直接拿器具前去进行鉴定。

具前去进行鉴定。

19日上午9:30参观体验出租车计价器计量实验室,了解出租车计价器是如何检定的,在乘车过程中发现计价器不准如何进行判断,市民也可向计量专家询问想了解的问题。

报名人员集合地点: 东营市质监局大门口(地址:东营市府前街85号) (本报首席记者 聂金刚)

## 供热计量器具专项检查结束

### 问题企业已被责令限期整改

本报8月15日讯(首席记者 聂金刚 通讯员 李俊峰)

12日,东营市质监局组织检查组对本市4家热量表制造企业进行的监督检查结束,本次检查内容主要包括生产环境等六大项,目前存在问题的企业已被责令限期整改。

记者了解到,监督检查的内容包括生产场所是否与所制造的计量器具相适应;生产、检

验、包装和储存等是否符合许可必备条件的要求;生产环境是否满足标准及工艺文件规定的温度、湿度、防磁、防锈蚀等要求;生产设备能否满足生产和工艺的要求;检测设备是否符合热能表生产必备条件的要求,是否取得有效的检定证书,并有检定或确认状态标识;检验人员的数量、水平、检验原始记录、报告是否规范正确等六

大项。通过检查,本市4家企业都能够满足《热量表制造计量器具许可证考核必备条件》的要求。不过检查中也发现一些问题,个别企业生产和检测设备能力小,不能满足大批量生产需求。

据悉,国家质检总局对供热计量器具的制造、经销、使用各环节中有关计量监管工作提

出了详细的要求和规范。在制造环节,要求各地尤其要加强热量表的型式批准和制造许可的监督管理;在经销环节,要求各地对销售无证或不合格供热计量器具的企业或个人依法严处;在使用环节,要求强化对热量表安装使用前首次强制检定的监督管理,对未经首次检定及首次检定不合格的热量表,不得安装和使用。